
 

 

TERMO DE POSSE DOS VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DA 

BELA VISTA – MG, LEGISLATURA 2017 A 2020.  

 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano dois mil e dezessete, às 11:00 horas, 

realizou-se, no plenário da Câmara Municipal de Vereadores de São Sebastião da 

Bela Vista - MG, em sessão solene de instalação da Câmara Municipal de posse dos 

vereadores para a legislatura 2017 a 2020, sob a presidência  do Vereador mais 

idoso senhor Paulo Ferreira da Silva, em conformidade com o art. 3º do Regimento 

Interno e art. 26 § 1º da LOM do município. O senhor Presidente solicitou ao 

Vereador Gerson Arlindo de Souza, para secretariar os trabalhos da presente sessão, 

com a presença de autoridades civis, militares, eclesiástica E ex-Prefeito e ex-

Vereadores.  Presente os Vereadores eleitos: Antônio Aparecido de Godoy, Gerson 

Arlindo de Souza, Guilherme Lúcio de Paiva, João Carlos de Oliveira, Marcos de 

Souza Rocha, Marcos Reciati, Paulo Ferreira da Silva, Silvana Bernardes da Fonseca 

e Vanderlan Paulino. Em seguida o Vereador Presidente exibiu seu diploma 

conferido pela Justiça Eleitoral, bem como sua declaração de bens, solicitando aos 

demais Vereadores, que assim os procederam nos termos do art. 26, § 6º da LOM. 

Exibidos os documentos solicitados pela lei, em sequencia o Vereador Presidente 

dos trabalhos prestou o compromisso legal, fazendo a seguinte declaração: 

PROMENTO EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE, O MEU MANDATO 

RESPEITANDO A CONSTITUIÇÃO E AS LEIS, E DEFENDENDO OS INTERESSES DO 

MUNICÍPIO; e os demais Vereadores responderam com a expressão: ASSIM O 

PROMETO. Ainda sob a Presidência do Vereador Paulo Ferreira da Silva, procedeu-

se a eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal para o exercício 2017, tendo 

apresentado uma única chapa, denominada “ECPB” (Ética e Compromisso com o 

Povo Belavistense) composta: PRESIDENTE – Vereador Gerson Arlindo de Souza, 

VICE-PRESIDENTE – Vereador Vanderlan Paulino e SECRETÁRIO – Vereador Marcos de 

Souza Rocha. Em seguida procedeu-se a eleição da Mesa Diretora para o exercício 

de 2017,  com votação secreta com chamada nominal em ordem alfabética. 1º- 

Antônio Aparecido de Godoi, 2º- Gerson Arlindo de Souza, 3º- Guilherme Lúcio de 

Paiva, 4º-João Carlos de Oliveira, 5º- Marcos de Souza Rocha, 6º- Marcos Reciati, 7º- 

Paulo Ferreira da Silva, 8º- Silvana Bernardes da Fonseca e 9º- Vanderlan Paulino. Em 

seguida o Sr. Presidente convocou para escrutinadores a Vereadora Silvana 

Bernardes e o Vereador Antônio Aparecido de Godoi, aberta a urna verificou o 

seguinte resultado: a chapa única composta - PRESIDENTE – Vereador Gerson 

Arlindo de Souza, VICE-PRESIDENTE – Vereador Vanderlan Paulino e SECRETÁRIO – 

Vereador Marcos de Souza Rocha, obteve 09 (nove) votos. O Vereador Presidente 

dos trabalhos declarou eleita a chapa “ECPB” para a nova Mesa Diretora e foi 

instalada a nova Câmara Municipal de São Sebastião da Bela Vista, convidando-a 

a tomar posse; esta, pelo seu Presidente Vereador Gerson Arlindo de Souza, Vice-

Presidente Vanderlan Paulino e Secretário Marcos de Souza Rocha, que deu 

sequencia aos trabalhos. O Presidente eleito comunicou a todos em seguida, será 

realizada a sessão solene de posse do Prefeito e Vice-Prefeito eleito em 0210/2016. 

Para constar lavrou-se o Termo de Posse que depois de lido e achado conforme vai 

assinado pelos Vereadores de São Sebastião da Bela Vista, em primeiro de janeiro 

de dois mil e dezessete. 


